
① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨

１ １ １ ３
４ ６ ２ ４

３ １ ２ ３
５ ２ ３ ４

５ ５

８ ３.０８５ ８

３ ３

和 は変わりません。

和 は変わりません。

＊次の計算を工夫して，はやく正しく求めましょう。

⑫ ⑬

⑭

⑪　□に当てはまる言葉を入れましょう。

　　　　　＝１５ 　　　　　　　　＝１４５

７.８＋９.７＋２.２＝（７.８＋２.２）＋９.７

　　　　　　　　 ＝１９.７

７.１×９.３＝６６.０３

６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

５.６０７＋０.３９６＝６.００３

２.００９－０.０３４＝１.９７５

３.１２÷５.２＝０.６

次の２つの分数を通分しましょう。

・・ （

No.１１

３.７２４＋４.５８６＝８.３１

３.４－１.７２９＝１.６７１

３.８×２.５＝９.５

１.７５÷３.５＝０.５

） ・ （３
１２

２
４ ４

・ （ ・ ） ・ （ ・
８６ ９

・

１０ １０
５

２
１２

１２

３

１２

）

）

0.01が８つ

１が３つ

⑩　次の数の中にある３，５，８は，それぞれ何を表しているでしょうか。

５８３００

１万が５つ

1000が８つ

100が３つ

0.001が５つ

５＋３＋７＝５＋（３＋７） ２８＋４５＋７２＝（２８＋７２）＋４５

○＋△＝△＋○

３つの数をたすとき，たす順を変えても，

たされる数とたす数をいれかえても，

（○＋△）＋□＝○＋（△＋□）



① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ⑧

⑨

２ ３ ３ ５
３ ５ ８ ６

４ １ ２ ２
９ ６ ７ ３

⑩　次の数は，［　　］の中の数が何個集まった数でしょうか。

　 ２７００ 〔１００〕

　 ２．７ 〔０．１〕

　 ２．７ 〔０．０１〕

積 は変わりません。

積 は変わりません。

＊次の計算を工夫して，はやく正しく求めましょう。

⑫ ⑬

⑭

⑪　□に当てはまる言葉を入れましょう。

　　　　　　　＝６５００                  　   ＝１８０

                          ＝３８

５.５２÷６.９＝０.８

１.００７－０.８＝０.２０７

３.３×４.７＝１５.５１

３.９９７＋０.６＝４.５９７

No.１２
６年　組　　番　名前（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

０.３７＋５.９７６＝６.３４６

７－３.５０８＝３.４９２

５.４×３.６＝１９.４４

９.５２÷３.４＝２.８

・ （ ・ ）

・ （ ・ ） ・

・ （

）・
２１ ２１

１５

（

）９
・

２.５×４×１８＝（２.５×４）×１８

９ ２０
２４ ２４

６ １４

１５

８ ３
１８ １８

１０

２７　個

２７　個

２７０　個

次の２つの分数を通分しましょう。

かけられる数とかける数をいれかえても，

　　　（○×△）×□＝○×（△×□）

○×△＝△×○

６５×２５×４＝６５×（２５×４）

３つの数をかけるとき，かける順を変えても，

３８×１.２５×０.８＝３８×（１.２５×０.８）


